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RAADSVERGADERING d.d. 28 maart 2019 

 

Zaaknummer Z-19-049710 

Voorstelnummer DOC-19-126844 

Onderwerp Derde wijziging Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Frank Streng 

Afdelingshoofd(en) Advies & Dienstverlening 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 12 februari 2019; 

 

gelet op artikel 7:13 van de Algemene wet bestuursrecht; 

 

overwegende dat het wenselijk is de Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik te 

wijzigen; 

 

 

b e s l u i t 

 

vast te stellen de Verordening tot derde wijziging van de Verordening commissie bezwaarschriften 

Medemblik  

 

I. Artikel 2, lid 2 komt als volgt te luiden: 

De commissie bestaat uit twee kamers (algemene kamer, personele kamer). Dit lid komt 

te vervallen op de dag dat de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren in werking 

treedt.   

 

II. Artikel 2, lid 3 komt als volgt te luiden: 

De commissie stelt voor elke kamer vast welke (categorieën) van bezwaarschriften 

daarin worden behandeld. Dit lid komt te vervallen op de dag dat de Wet normalisering 

rechtspositie ambtenaren in werking treedt. 

 

III. Artikel 2, lid 5 komt als volgt te luiden: 

Op de werkwijze van de kamers is het bepaalde in deze verordening van 

overeenkomstige toepassing. Dit lid komt te vervallen op de dag dat de Wet 

normalisering rechtspositie ambtenaren in werking treedt. 

 

IV. Artikel 3, lid 1 komt als volgt te luiden: 

Elke kamer van de commissie bestaat uit een voorzitter en ten minste twee leden. De 

voorzitter van een kamer heeft de bevoegdheden die op grond van deze verordening 

aan de voorzitter van de commissie zijn toegekend. Op de dag dat de Wet normalisering 
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rechtspositie ambtenaren in werking treedt, geldt dat de commissie bestaat uit een 

voorzitter en ten minste twee leden.  

 

V. Artikel 3, lid 2 komt te vervallen.  

 

VI. Artikel 4, lid 1 komt als volgt te luiden: 

Het college zorgt voor een ambtelijk secretariaat voor de commissie, bestaande uit 

twee secretarissen.  

 

VII. Artikel 5, lid 1 komt als volgt te luiden: 

De voorzitter en de leden van de commissie worden benoemd voor een termijn van vier 

jaar. Het is mogelijk één keer herbenoemd te worden.  

In afwijking hiervan geldt voor de voorzitter en de leden van  de personele kamer dat 

hun benoeming eindigt op de dag dat de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren in 

werking treedt.   

 

VIII. Dit besluit treedt in werking op 1 juni 2019. 

 

IX. Deze verordening kan worden aangehaald als “Verordening tot derde wijziging van de 

Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik”. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 28 maart 2019. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Derde wijziging Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik 

 

Aanleiding 

Op 1 juni 2019 treden op grond van de Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik (termijn 

4 jaar, eenmaal herbenoeming met 4 jaar) de voorzitter van de personele kamer en de leden van de 

drie kamers van de commissie af. Een aantal ontwikkelingen geeft aanleiding het voorstel te doen 

de verordening te wijzigen. Dit betreft: 

1. de inwerkingtreding van de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (WNRA). 

Inwerkingtreding is voorzien op 1 januari 2020.  

2. De praktijk dat het aantal bezwaarschriften, met name voor wat betreft de sociale kamer 

afneemt.  

 

Voorstel 

de Verordening commissie bezwaarschriften Medemblik te wijzigen 

 

Beoogd resultaat 

Een efficiënte afhandeling van bezwaarschriften 

 

Argumenten  

1.1. De noodzaak van een personele kamer komt te vervallen bij het inwerkingtreden van de 

Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (WNRA) 

De belangrijkste gevolgen zijn dat de arbeidsrechtelijke (rechts)positie van ambtenaren gelijk wordt 

aan die van werknemers in het private bedrijfsleven, en dat er een nieuwe (gewijzigde) 

Ambtenarenwet komt. De mogelijkheid om tegen personele besluiten bezwaar te maken komt dus 

te vervallen. Hierop wordt het privaatrecht van toepassing.  

1.2 Het is wenselijk dat tot dat moment de zittende voorzitter en leden van de personele 

kamer in functie kunnen blijven.  

Op grond van de geldende verordening treden de zittende voorzitter en leden van de personele 

kamer af op 1 juni 2019 en zijn niet herbenoembaar. Dat betekent dat voor een periode van 7 

maanden nieuwe leden geworven dienen te worden. Dit is niet efficiënt. Om het mogelijk te maken 

dat de zittende voorzitter en leden van de personele kamer in functie blijven tot de 

inwerkingtreding van de WNRA, dient de verordening te worden gewijzigd.  

1.3 gelet op het teruglopend aantal bezwaarschriften bij met name de sociale kamer wordt 

voorgesteld de indeling algemene en sociale kamer op te heffen 

De leden van de sociale kamer treden op 1 juni 2019 af en zijn niet herbenoembaar. Dat betekent 

dat voor die kamer nieuwe leden moeten worden geworven. Gelet echter op de praktijk (afnemend 

aantal bezwaarschriften sociale kamer) is het niet efficiënt de sociale kamer in stand te houden. 

Met de oprichting van Werksaam is een deel van de bezwaarschriften in het sociaal domein bij die 

instantie komen te liggen. De verwachting was dat de bezwaren op het gebied van de Jeugdwet 

zouden leiden tot een vergelijkbare werklast, maar de praktijk is anders.  Soms moet deze kamer 

voor slechts één bezwaarschrift bij elkaar komen. Gelet daarop wordt dit moment aangegrepen om 

de indeling in de kamers (algemeen en sociaal) op te heffen. Ook hiervoor dient de verordening te 

worden gewijzigd. 
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Kanttekeningen 

Elk jaar zal door de commissie worden geëvalueerd of het samenvoegen van de algemene en de 

sociale kamer werkbaar is en blijft. Dit is afhankelijk van de vraag of de trend (minder 

bezwaarschriften sociaal domein) de komende jaren wordt voortgezet.  

 

Financiën 

nvt 

 

Uitvoering/evaluatie 

Na besluitvorming vindt bekendmaking van de verordening plaats op de wettelijk voorgeschreven 

wijze. 

 

Communicatie 

Wettelijk voorgeschreven bekendmaking 

 

Bijlagen 

geen 

 

 

 

 


